



好家再有你

2020.11.29

新竹家扶中心

冬暖慈幼園遊會活動報告書

主辦單位：新竹家扶中心

贊助單位：中美矽晶製品(股)公司 & 環球晶圓(股)公司



目錄

緣起 ----- P.1

活動目標 ----- P.2

歷年參與紀錄 ----- P.3

經費使用 ----- P.4

活動剪影 ----- P.5

結語 ----- P.13



緣起

新竹家扶中心冬暖慈幼園遊會，至少持續辦理30年以上。

每年年底，新竹家扶中心為接受協助的家庭舉辦大型慈幼園遊會，希望有一個熱鬧、開心的場合讓平時生活辛苦的家庭共享天倫樂。

家扶安排精彩的舞台表演，還有美食小吃、涼飲熱品、愛心義賣、跳蚤市場、趣味遊戲...等各式攤位。也歡迎闔家大小一起陪伴扶助家庭，與家扶中心一起做公益、獻愛心。

同時，提供一個機會與平台，匯聚有物、有力、有錢的社會大眾，可以為有需要的家庭盡一份心力。

中美集團已參與此活動接近10年，期望透過持續參與如此有意義的活動，為更多需要協助的家庭付出心力、幫助他們。



活動目標

- 為弱勢兒少家庭提供一個一日親子同遊的機會
- 提供寒冬送暖物資，減輕弱勢家庭的經濟負擔
- 提供弱勢兒少家庭發揮個人專長、技能的平台(參與攤位販賣個人手藝、上台表演等)，找到個人長才、提升成就感，更可能因此獲得些許工作收入(設攤)
- 表揚積極向上的家庭，使之成為弱勢家庭的楷模，亦提升受表揚家庭的自信心
- 感謝及表揚各界善心大眾、長期投入協助弱勢家庭的人士
- 感謝及表揚長期協助家扶，一同關心、服務弱勢家庭的優良義工
- 提供公私立團體參與公益活動的平台
- 提供個人參與公益活動的機會



歷年參與紀錄

- 99年【跨越99 幸福恆久~冬暖慈幼園遊會】贊助50,000元
- 100年【竹風送暖、愛心滿百 ~100年冬暖慈幼園遊會】贊助20,000元
- 101年【超越一〇一 讓愛更延續~101年冬暖慈幼園遊會】
贊助10,000元(中美5,000+環球5,000)
- 102年【歡聚新竹在家扶~102年新竹家扶冬暖慈幼園遊會】
贊助15,000元(中美7,500+環球7,500)
- 103年【童在一家 齊聚Love扶~103年新竹家扶冬慈幼園遊】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)
- 104年【104年冬暖慈幼園遊會】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)
- 105年【105年冬暖慈幼園遊會】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)
- 106年【扶幼最樂~106年冬暖慈幼園遊會】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)
- 107年【與愛同行 讓夢成行-107年冬暖慈幼園遊會】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)
- 108年【幸福飛揚~108年冬暖慈幼園遊會】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)
- 109年【好家 再有你~109年冬暖慈幼園遊會】
贊助20,000元(中美10,000+環球10,000)



經費使用

- 購置寒冬送暖物資
- 弱勢家庭之園遊券費用
- 辦理園遊會之各項硬體設備(舞台、帳篷、音響等)
- 表揚義工、楷模家庭、致贈各協助單位等獎品或感謝品
- 弱勢家庭參與接駁車
- 場地意外保險
- 工作人員、志工人員餐費
- 若有結餘，將作為來年新竹家扶中心服務弱勢家庭之各項補助、服務等



活動剪影



開場表演

文山國小舞獅團

表揚大會





活動剪影



表揚大會
優良義工表揚

表揚大會
優良家庭表揚





活動剪影



表演節目



表演節目



活動剪影



表演節目



表演節目



活動剪影



園遊會攤位



園遊會攤位



活動剪影



園遊會攤位



園遊會攤位



活動剪影



家庭禮物



家庭禮物



感謝狀


家扶基金會
Taiwan Fund for Children and Families

感 謝

中美矽晶製品(股)公司

聯合贊助 2020 年「好家 再有你」
冬暖慈幼園遊會，熱心公益，扶幼
助貧，關懷弱勢家庭。謹以此狀，
敬表謝忱。

新竹家扶
中心主任 沈俊賢 

中華民國 109 年 11 月 29 日



2720201001


家扶基金會
Taiwan Fund for Children and Families

感 謝

環球晶圓(股)公司

聯合贊助 2020 年「好家 再有你」
冬暖慈幼園遊會，熱心公益，扶幼
助貧，關懷弱勢家庭。謹以此狀，
敬表謝忱。

新竹家扶
中心主任 沈俊賢 

中華民國 109 年 11 月 29 日



2720201001



結語

非常感謝新竹家扶中心舉辦如此具有意義的活動，給了我們能夠為了社會上需要幫助的家庭們貢獻心力的機會。

雖然社會上需要我們重視、幫助的群體依舊非常多，但從本次園遊會活動中可以看到許多參與的家庭臉上都有非常開心且溫暖的笑容，這更鼓舞了我們持續參與社會慈善事務的心。

除了期望新竹家扶中心持續舉辦類似活動，提供機會讓更多人投入參與公共事務外，在公司部分也希望能夠由集團帶頭參與慈善活動做為啟發，鼓勵公司內部員工為社會上需要幫助的群體盡一份心力，您的善心對他們來說也是非常重要的。